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  هاي نادرست: ـ بررسي گزاره» 3«گزينه  -1

  شود. وسيله هواكره جذب مي از پرتوهاي خورشيدي به ب) بخش كوچكي

تر از طول موج نوري است  ) طول موج پرتوهاي الكترومغناطيس گسيل شده از زمين، بيشپ
  تر از پرتوهاي خورشيدي است. رسد و انرژي آن كم كه از خورشيد به سطح زمين مي

Cماي كره زمين بهاي در هواكره، ميانگين د ت) در صورت عدم وجود گازهاي گلخانه 18 

( K)255 يافت.   كاهش مي  

 اي) (متوسط) ) (فصل دوم ـ اثر گلخانهكتاب همراه علوي(

ـ واكنش اول مطابق با واكنش زير در حضور كاتاليزگر يا جرقـه در يـك واكـنش    » 2«گزينه  -2
  شود. شود و آب توليد مي سريع و شديد منفجر مي

H (g) O (g) H O(l) ــا جرقـــه ــاليزگر يـ  كاتـ
2 2 22 2 

  

اما در مخلوطي از گازهاي نيتروژن و هيـدروژن حتـي در حضـور كاتـاليزگر يـا جرقـه، هـيچ        
 دهد. واكنشي رخ نمي

  

 (كتاب همراه علوي) (فصل دوم ـ توليد آمونياك، كاربردي از واكنش گازها در صنعت) (آسان)

  كنيم: ا محاسبه ميهاي هر چهار گزينه ر ـ شمار مول» 2«گزينه  -3

mol Na
?mol Na / g Na / mol Na

g Na
  

1
1 38 0 06

23
 »1«: گزينه 

  

mol H
?mol H / L H / mol H

/ L H
  2

2 2 2
2

1
0 56 0 025

22 4
 »2«: گزينه 

  

/ g Cl molCl
?molCl LCl / molCl

LCl g Cl
   2 2

2 2 2
2 2

2 84 1
2 0 08

1 71
 »3«: گزينه 

  

mol NaCl
?mol NaCl / g NaCl / mol NaCl

/ g NaCl
  

1
2 34 0 04

58 5
 »4«: گزينه 

  

 با تغيير) (فصل دوم ـ استوكيومتري) (متوسط) 91(سراسري رياضي ـ 

  

  هاي نادرست: ي گزارهـ بررس» 2«گزينه  -4

توانـد شـرايط انجـام ايـن واكـنش را       ب) رعد و برق يا دماي بالاي درون موتور خودروها مـي 
فراهم كند، بنابراين به جز موتور خودروها، هنگام رعد و برق هم شرايط انجام واكنش (دمـاي  

  شود. بالاي موردنياز براي انجام واكنش) فراهم مي

  شود. اي ديده مي به رنگ قهوه NO2زرنگ است و گا بي NOپ) گاز 

 (كتاب همراه علوي با تغيير) (فصل دوم ـ اوزون تروپوسفري) (متوسط)

 CO2،COهـاي حاصـل از سـوختن بنـزين و گـاز طبيعـي شـامل        ـ فـرآورده » 3«گزينه  -5

Hو O2  .است 

  ) (متوسط)شيمي سبز(طاوسي) (فصل دوم ـ 

 

  ـ» 3«گزينه  -6

C H O (aq) O (g) CO (g) H O(l)  6 12 6 2 2 26 6 6 

  

molC H O mol H O
?g H O g C H O

g C H O molC H O

g H O
g H O

mol H O

  

 

6 12 6 2
2 6 12 6

6 12 6 6 12 6

2
2

2

1 6
90

180 1

18
54

1

 

  

  (تمرين كتاب درسي با تغيير) (فصل دوم ـ از هر گاز چقدر) (متوسط)

  

  

  

  

  

  

  

 

  از اكسيژن دارد.تري نسبت به گ ـ تمامي موارد گفته شده در اوزون مقدار بيش» 1«گزينه  -7

O :3 

  

  

 O :2 

  

  (طاوسي) (فصل دوم ـ اوزون، دگرشكلي از اكسيژن در هواكره) (متوسط)

  ـ» 1«گزينه  -8

mol NH mol H / L H
?L H / g NH L H

g NH mol NH mol H
    3 2 2

2 3 2
3 3 2

1 3 22 4
42 5 84

17 2 1
 

 

mol NH mol N / L N
?L N / g NH L N

g NH mol NH mol N
    3 2 2

2 3 2
3 3 2

1 1 22 4
42 5 28

17 2 1
 

  

 ) (آسان)STPط (تمرين كتاب درسي ـ با تغيير) (فصل دوم ـ شراي

  

  هاي مطرح شده درست هستند. ـ تمامي گزاره» 4«گزينه  -9

 (تمرين كتاب درسي با تغيير) (فصل سوم ـ مقدمه) (متوسط)

  ـ» 2«گزينه  -10

H O
(NH ) SO NH (aq) SO (aq)

(NH ) SO :

        
 

 


22 واحد2
4 2 4 4 4

4 2 4

2 2 3 6
6

ــاتيون 3 ــمار ك  ش
22

 شــمار آنيــون

 

 

 (تمرين كتاب درسي ـ با تغيير) (فصل سوم ـ همراهان ناپيداي آب) (متوسط)

  ـ» 2«گزينه  -11

mol

/ L


1 گــاز

22 4  گــاز
/فراورده گازي L 2  L?مخلوط دو گاز اوليه8

  

( ) mol NH , N O / L
L

( ) mol N ,H O mol


  


3 2

2 2

2 گــاز 3 22 4
2

4 3 1
 

  

 2دهنـده (  مـول مـاده واكـنش    5هـا از   دهنـده  با توجه به معادلـه واكـنش و ضـرايب واكـنش    

Nمول 3و  NH3مول O2 ،(2 مول آنNH3 :است، بنابراين داريم 

  

mol

/ L


1

22 4
L?دهنده مجموع مواد واكنش NH L3 2 

 

mol NH / L NH
/ L NH

mol mol N
  3 3

3
2

2 22 4
0 8

5 ــده1  مجموع مول واكنش دهن
 

  

/ L NH

L
  30 8

= 100 ــه 40 ــوط اولي ــاك در مخل ــه درصــد آموني ــوط اولي 2 مخل
 

  

 وم ـ استوكيومتري گازها) (دشوار)با تغيير) (فصل د 92(سراسري خارج از كشور رياضي ـ 

  يابد. ـ با افزايش مقدار يك نمونه گاز، در فشار و دماي ثابت، حجم آن افزايش مي» 2«گزينه  -12

 (طاوسي) (فصل دوم ـ رفتار گازها) (متوسط)

  ـ» 1«گزينه  -13

X
X (PO )

PO








2

3 4 2
3
4

 

  

XSO  Xسولفات فلز 4

  

X N 3  Xنيتريد فلز 2

  

  گذاري تركيبات يوني) (متوسط) با تغيير) (فصل سوم ـ نام 99(سراسري رياضي ـ 

  

 



  هاي نادرست: ـ بررسي گزاره» 2«گزينه  -14

  ها نيز وابسته است. شونده، به مقدار هريك از آن خواص محلول علاوه بر خواص حلال و حلآ) 

هـاي آن   كنـد و شـمار مـول    ا در خود حل ميشونده ر ب) حلال جزئي از محلول است كه حل
  تر است. بيش

molحلال H O
?mol H O g H mol H O

g H O
   2

2 2 2
2

1
54 3

18
 

  

molCشونده حل H OH
?molC H OH g C H OH molC H OH

g C H OH
  2 5

2 5 2 5 2 5
2 5

1
92 2

46
 

  

 شونده) (متوسط) (طاوسي) (فصل سوم ـ محلول و مقدار حل

  ـ» 2«گزينه  -15

B O (s) Cl (g) BCl (l) O (g)
  2 3 2 3 22 6 4 3 

 

molO / LO
?LO / mol B O / LO

mol B O molO
   2 2

2 2 3 2
2 3 2

3 22 4
0 5 16 8

2 1
 

  

 با تغيير) (فصل دوم ـ استوكيومتري واكنش) (متوسط) 98كشور رياضي ـ  (سراسري خارج از

  ـ» 1«گزينه  -16

Na PO (aq) CaCl (aq) Ca (PO ) (s) NaCl(aq)  3 4 2 3 4 22 3 6 

 

AgNO (aq) NaCl(aq) AgCl(s) NaNO (aq)  3 3 

 

Ca (PO )

AgCl
 3 4 2  ضـــريب1

1
 ضـــريب1

 

 

 ها) (دشوار) (طاوسي) (فصل سوم ـ شناسايي يون

  ها: ـ بررسي گزينه» 2«گزينه  -17

 هاي سازنده: شمار اتم»: 1«گزينه 

    Li CO NaOH2 3

36

Ε555ΦΕ5555Φ
  

          نسبت شمار آنيون به كاتيون :

Li CO NaOH2 3

11

2

Ε555ΦΕ5555Φ
 

 هاي سازنده: شمار اتم»: 2«گزينه 

   Al (SO ) KNO2 4 3 3

17 5
Ε555555Φ Ε555Φ

  

          نسبت شمار آنيون به كاتيون:

/

Al (SO ) KNO



2 4 3 3

3 1
1 5

2

Ε555555Φ Ε555Φ
  

 ي سازنده:ها شمار اتم»: 3«گزينه 

  MgCO AlCl3 3

5 4
Ε5555Φ Ε555Φ

    

          نسبت شمار آنيون به كاتيون:

 

MgCO AlCl3 3

1 3
Ε5555Φ Ε555Φ

  

 هاي سازنده: شمار اتم»: 4«گزينه 

 Fe(OH) NH NO3 4 3

7 9
Ε55555Φ Ε55555Φ

    

           نسبت شمار آنيون به كاتيون:

Fe(OH) NH NO3 4 3

3 1
Ε55555Φ Ε55555Φ

 

 شيميايي) (دشوار) (طاوسي) (فصل سوم ـ فرمول

  

  

  

  

  ـ» 1«گزينه  -18

P / P
P V P V P V / P V V / V V / V

      0 82 1
1 1 2 2 1 1 1 2 1 2 2 10 8 0 8 1 25 

  

 (طاوسي) (فصل سوم ـ رفتار گازها) (دشوار)

  هاي مطرح شده درست هستند. ـ تمامي گزاره» 4«گزينه  -19

 (طاوسي) (فصل دوم ـ شيمي سبز) (آسان)

  ـ تنها گزاره (ب) نادرست است.» 1«گزينه  -20

  ها در آب هستند. ها و مولكول يون ب) درياها مخلوطي همگن از انواع

  (كتاب همراه علوي با تغيير) (فصل سوم ـ مقدمه) (آسان)


